
（％）

そう思う
どちらかと言えば
そう思う

どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 25.0 39.0 22.0 12.0 1

問２ 英語の勉強は大切だ。 75.0 13.0 12.0 0.0 0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

51.0 37.0 9.0 1.0 1

問４ 英語の授業の内容がわかる。 55.0 37.0 4.0 3.0 0

問５
英語で先生や友達に質問することができ
る。

28.0 48.0 18.0 6.0 0.0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答える
ことができる。

24.0 57.0 10.0 7.0 1.0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 88.0 10.0 0.0 0.0 1.0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 85.0 12.0 3.0 0.0 0.0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

69.0 27.0 3.0 1.0 0.0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 39.0 45.0 15.0 1.0 0.0

令和３年度　英語学習実施状況について　　　　　　　金沢市立富樫小学校

②指導改善の具体策（令和4年2月実施「英語教育に関する報告書」より）

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和4年1月実施）

・「２」について大手企業の公用語英語化が進む中、１割以上の児童が反対意見を出しているのは、一考を要すると感じました。
・会話できることがとても重要だと思いますが、まずは単語力を鍛えた方が日常生活で英語を活用できると思いました。
・中学校で文法につまずく１年生が多いと聞いているので、苦手意識を生まないよう、基礎となる英語知識の習得について、今後も重点
的にお願いします。
・互いの会話に苦手意識を持っている子が多いようなので、繰り返しの練習をお願いします。

③学校関係者評価

教師がＣｌａｓｓｒｏｏｍ Ｅｎｇｌｉｓｈを積極的に使っていき、失敗を気にせず、伝えようとする姿勢

（別紙３）


